

**Belföldi hírek**

bb.1. dr. csikós-nagy béla moszkvába utazott

mm/p sl ká

1974. december 1.

dr. csikós-nagy béla államtitkár, az országos anyag- és árhivatal elnöke vasárnap delegáció élén elutazott moszkvába, a kgst árhivatali vezetők értekezletének iii. ülésére. az előzetes program szerint áttekintik az 1974. évi feladatok teljesítését, kidolgozzák a jövő esztendőre szóló munkaprogramot, s véleményt cserélnek a tagállamokban 1976-80-ra tervezett árképzés irányvonaláról. /mti/

--

bb.2. bányász szocialista brigádok vetélkedője tatabányán

vid/p ká

1974. december 1.

vasárnap rendezték meg a tatabányai népházban a szénbányák szocialista brigádjainak vetélkedőjét. az üzemi elődöntőn 150 szocialista brigád vizsgázott szakmai és gazdaságpolitikai felkészültségéről. számot adtak arról, mennyire ismerik a biztonsági előírásokat, a szakszervezeti jogokat és kötelességeket, a tatabányai szakszervezeti mozgalmat. az üzemi fordulók előtt előkészítő ankétokat, konzultációkat rendeztek a szocialista brigádok részére. előadások hangzottak el például a szot-dijas művészekről, józsef attila költészetéről, bartók és kodály életművéről.

a vasárnapi vállalati döntőn szereplő minden brigád pénzjutalmat kapott. /mti/

--

12.40/p

-1-

14<sup>30</sup> g

bb.3. megalakult a kórusok komárom megyei szervezete

vid/p ká

1974. december 1.

vasárnap bokodon tartotta alakuló ülését a kórusok országos tanácsának komárom megyei szervezete. a megyében országosan is elismert a kórusmozgalom, bizonyítják ezt a rangos dalos-ünnepségek, a munkáskórusok rendszeres és nívós műsorai. a most alakult társadalmi szervezet javaslataival, tanácsaival segítséget ad a kórusmozgalom, a zenei élet további fejlesztéséhez.  
/mti/

--

bb.4. időjárásjelentés

p ká

1974. december 1.

a meteorológiai intézet jelenti 1974 december 1-én, vasárnap 12 órakor:

az évszakhoz képest enyhe idő.

a különböző hőmérsékletű és nedvességtartalmu óceáni levegőhullámok gyors egymásutánban érkeznek szárazföldünk középső és keleti részei fölé. hatásukra európa-szerte változékony az idő. északkelet-európában nagy területeken havazik, hófúvások keletkeznek, európa más részein a csapadék különböző formája váltakozva hullik, de általában csak futó jelleggel. a hőmérsékletek többnyire megegyeznek az évszakkal megfelelő értékkel, vagy kicsit magasabbak annál. szombaton például a nyugat-európában mért hőmérsékleti maximumok mintegy 4-5 fokkal magasabban alakultak az elmúlt 12 év átlagánál. a kárpát-medencében és környékén is a nyugat felől érkező óceáni levegőhullámok alakítják ki az időjárást. így országunkban folytatódik a változékony, az évszakhoz képest enyhe idő.

házánkban szombaton az ország északkeleti részein erősen felhős vagy borult volt az ég, és napközben sem emelkedett a hőmérséklet 3-6 foknál magasabbra. az ország többi részén általában 3-6 óráig keresztül sütött a nap és 6-9 fokos maximumok alakultak ki. csak néhány helyen hullott csapadék, de ennek mennyisége sehol sem haladta meg az 1 mm-t. vasárnap hajnalban az északi hegyvidék egyes helyein mínusz 3, mínusz 4 fókig terjedő fagyok keletkeztek, az ország más részein hajnalban sem mértek mínusz 2, plusz 2 foknál alacsonyabb hőmérsékleteket. délelőtt erősen felhős vagy borult volt az ég. elszórtan esett az eső, havaseső. kékestetőn havazott. 11 órakor plusz 1 és plusz 6 fok közötti hőmérsékleteket mutattak a hőmérők. kékesen ekkor mínusz 3 fokot mértek. vasárnap reggel a mátra magasabb csúcsairól 15 és 20 cm közötti vastagságú hóréteget jelentettek.  
/folyt köv ./

12.45/p

-2-

1430 G

bb.4. időjárásjelentés ....folyt/p

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 5,1 fok volt, a százéves átlagnál 2,1 fokkal magasabb.

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet plusz 2 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 762 mm, mérsékelten emelkedik.

várható időjárás hétfő estig:

felszakadozó felhőzet, majd kisebb felhőátvonulások. elszórtan, főként vasárnap eső, havas eső, futó havazás. mérsékelt dél-nyugati, később megerősödő északnyugati forduló szél. hajnalban néhány szélvédett helyen köd. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általában mínusz 1, plusz 3 fok, északkeleten mínusz 2, mínusz 4 fok között.

legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 5-10 fok között.

a duna vizállása budapestnél: 306 cm.

/mti/

--

bb.5. tél a mátrában

vid/p ká

1974. december 1.

heves megyében vasárnap csaknem egész nap hullott a hó, a táj fehérbe öltözött. a mátrában kékestetőn és galyatetőn 15-20 centiméteres kitűnő porhó fogadta a szőket, ródlizókat, akik a déli órákban nagy számban keresték fel a sportolásra alkalmas helyeket.

vasárnap munkába álltak a hóeltakarító gépek is a mátrában. hókével ellátott sósóró kocsik járják, tisztítják az országutakat. hóakadály ezuttal sem gátolja a hegyi utak forgalmát, de a kpm közuti igazgatósága óvatos közlekedésre hívja fel a járművezetőket figyelmét. /mti/

--

bb.6. új egészségház épül gencsapátiban

vid/p ká

1974. december 1.

új egészségház alapozását kezdték meg a hét végén, szombaton és vasárnap a társadalmi munkások gencsapáti községben. több mint százan ásták az alapot. dolgoztak a helyi párt- és tanácsszervek, a népfront bizottság vezetői, az iskola pedagógusai, a tanácsstagok, a nőbizottság tagjai és a kisz fiatalok egyaránt.

/folyt köv ./

13.00/p

-3-

1440 G

bb.6. új egészségház.....folyt/p

a kétszintes új létesítményben körzeti orvosi, fogorvosi rendelő, a kisgyermekes és terhes anyák részére tanácsadó helyiség és körzeti orvoslakás kap helyet. az egészségházat a tervek szerint a jövő év novemberében adják át rendeltetésének.

a község lakói több mint százezer forint értékű társadalmi munkát vállaltak az építkezésnél./mti/

-. -

bb.7. országos szövetkezeti fotókiállítás kazincbarcikán

vid/p ká

1974. december 1.

a várossá alakulásának huszadik évfordulóját ünneplő kazincbarcikán vasárnap országos szövetkezeti fotókiállítás nyílt. a tárlaton 20 fotószövetkezet hivatásos fotósai mutatták be alkotásaikat. a több mint ezer beküldött pályamunkából a zsüri döntése alapján megközelítőleg háromszázat állítottak ki./mti/

-. -

bb.10. vasárnap is dolgoztak a négyes főút szolnoki szakaszának építési - hétfőtől ismét módosul a közlekedési rend a városban

vid/p ká

1974. december 1.

szolnokon utolsó szakaszához érkezett a négyes számú főközlekedési utvonal átkelő szakaszának építése. a kivitelező vállalatok munkásai vasárnap is dolgoztak. hétfőtől ismét módosul a közlekedési rend. a budapest, illetve debrecen irányából érkező gépjárművek az utóbbi tíz nap alatt csak a belvárost megkerülve, a két zagyvahídon áthaladva folytathatták útjukat. a kerülő hétfőn tíz órától megszűnik: az építők szombati és vasárnapi munkával befejezték a főút vonal dózsa györgy uti és arany jános uti szakaszának kialakítását, így lehetőség van arra, hogy a forgalom ismét az eredeti terelőtra kerüljön. a négyes főút teljes rekonstrukciójával a tervek szerint december 20-ára végeznek./mti/

-. -

14.30/p

-4-

14.50g

bb 8. megnyílt a miskolci téli tárlat

vid/ny ká

1974 december 1

a magyar képzőművészek szövetségének észak-magyarországi területi szervezete több más intézménnyel közösen, miskolc felszabadulásának évfordulóján rendezte meg a miskolci galériában a miskolci téli tárlatot. a nagyszabású képzőművészeti kiállításon a borsod, heves és nógrád megyei képzőművészekon kívül részt vettek az ország különböző művésztelepein alkotó meghívottak is.

a miskolci galéria termeiben vasárnap megnyílt kiállításon több mint 140 olajfestményt és grafikát, valamint félszáznál több kisplasztikai alkotást mutatnak be. varga gáborné, az országgyűlés alelnöke, a borsod megyei tanács elnökhelyettese mondott megnyitót, majd rózsza kálmán, miskolc megyei város tanácsának elnöke átadta a díjakat a nyertes művek alkotóinak. *1 meghívott*

miskolc megyei város tanácsának nagydíját tóth imre miskolci festőművész ingázók című olajfestménye kapta. a borsod megyei tanács díját megosztva vecsési sándor festőművésznek és feledy gyula grafikusművésznek ítélték. a borsodi szénbányák által alapított díjat kis nagy andrás szobrászművész, a diósgyőri gépgyár díját gerzson páál festőművész, a lenin kohászati művek díját nagy gy. margit textilművész, az ózdi kohászati művek díját kunt ernő festőművész, a szakszervezetek borsod megyei tanácsának díját bálványos huba grafikusművész kapta.

a felszabadulási pályázatra érkezett pályamunkákat is ez alkalommal díjazták. a megyei és a városi tanácsok által alapított díjak közül a borsod megyei tanács díját czinke ferenc grafikusművész, a heves megyei tanács díját mészáros erzsébet textilművész, a nógrád megyei tanács díját mazsaroff miklós festőművész, miskolc megyei város tanácsának díját lóránt jános festőművész kapta. ezen kívül további nyolc képzőművészt jutalmaztak./mti/

-. -

bb 9. új lakótelep kaposváron

vid/ny ká

1974 december 1

kaposvár város felszabadulásának évfordulójára elkészült a megyeszékhely egyik legszebb -212 családnak otthont nyújtó - lakótelepe. az új otp lakótelepet vasárnap avatta fel ünnepélyes külsőségek között dr. ormossy viktor városi tanácselnökhelyettes. az ünnepségen nyújtották át a kulcsokat az új lakástulajdonosoknak. /mti/

13.35/ny

-. -

-5-

14.50g



bb.11. teljesítették vállalatukat a mechanikai mérőműszerek gyára szekszárdi gyáregységének dolgozói

vid/p hgy

1974. december 1.

a mechanikai mérőműszerek gyára szekszárdi gyáregységének dolgozói, szocialista brigádjai telteljesítették a felszabadulás és a pártkongresszus tiszteletére a zsiguli gépkocsi alkatrészgyártásban erre az évre tett vállalatukat. a szekszárdi gyárban a határidőnél hat héttel előbb elkészítették az ez évre előirányzott 300.000 zsiguli tömlőfeszmerőt, sőt terven felül szállítottak. jelenleg már a jövő évre szóló zsiguli alkatrészeket készítik./mti/

--

bb.12. vasárnapi körvadászatok a kisalföldön

vid/p ká

1974. december 1.

csaknem ezer vadász járta vasárnap a kisalföld vadban gazdag területeit. a zsákmány több ezer nyul és fácán volt. néhány vadásztársaság területén óriás hálók segítségével élve fogták be a nyulakat.

a vasárnapi vadászatokon nemcsak nyulra, de a fertő-tó mentén vadlibára és vadkacsára is vadásztak. a fertő-tavon jelenleg nagy tömegben tanúznak a vadmadarak. a libák az éjszakát a vízen töltik, nappal pedig a környékbeli vetéseken legelnek./mti/

--

bb.13. vincze andrás festőművész kiállítása szegeden

vid/p ká

1974. december 1.

szegeden, a móra ferenc muzeum horváth mihály utcai képtárában, vasárnap délben megnyílt vincze andrás szegedi festőművész kiállítása. a 60 éves művésznek az utóbbi években készített mintegy hatvan válogatott alkotása látható a tárlaton./mti/

--

13.45/p

-6-

1500g

vbb.14. nagygyörgy sándor fotóművész kiállítása hódmezővásárhelyen

vid/p ká

1974- december 1,

vasárnap hódmezővásárhelyen, a tornyai jános muzeum termében megnyílt nagygyörgy sándor budapesti élő fotóművész kiállítása. a hódmezővásárhelyi születésű fiatal művésznek több alkotása kapcsolódik szűkebb hazájához. fotóin megörökítette többek között a hódmezővásárhely közelében lévő, romantikus szépségű mártélyi tiszaparti tájat./ mti/

--

bb.15. herman lipót emlékkiállítás

t mir/tr/p ká

1974. december 1.

az 1972-ben elhunyt herman lipót munkácsy-dijas érdemes művész festményeiből rendezett emlékkiállítást a budavári palotában a budapesti történelmi muzeum és a magyar nemzeti galéria. a kiállítást vasárnap dr. pogány ö.gábor, a nemzeti galéria főigazgatója nyitotta meg./mti/

--

bb 16. gyermekszínmű ősbemutatója kecskeméten

vid/ká/ny

1974 december 1.

a kecskeméti katona józsef színház műsorában most is szerepelnek gyermekdarabok. az évadban elsőként vasárnap p. pancsev bolgár író a medveölő című mesejátékát mutatta be a színház, balogh géza rendezésében. a mesejáték főbb szerepeit varsa mátyás, sára bernadette és major pál játszotta./mti/

--

bb 18. nemzetiségi dalos nap hajóson

vid/ny ká

1974 december 1

a magyarországi nemzetiségi szövetségek és a bács-kiskun megyei művelődési központ rendezésében vasárnap folklór-nap volt hajóson. a községi művelődési házban a megye legjobb délszláv, német és szlovák népdalénekesei és népi hangszeres szólólistái mutatkoztak be./mti/

--

14.35/ny

-7-

1500g

bb 17. megnyilt a kecskeméti téli tárlat

vid/ny ká

1974 december 1.

a bács- kiskun megyei képző-és iparművészek 10. téli tárlatát dr. bereczky Lóránd művészettörténész vasárnap nyitotta meg a kecskeméti katona József muzeumban. ezuttal harminc művész 93 alkotását - festményeket, szobrokat, grafikákat, kerámiákat, varrott textilákat és tüzzománc képeket - állították ki. a megyei tanács a tárlat anyagából összesen mintegy 150.000 forint értékű műalkotást vásárolt meg a leendő megyei képtár számára. a megnyitón adták át a megyei és városi díjakat. a megyei tanács 1974. évi képzőművészeti pályázatának első díját a baján élő b. mikli ferenc festőművész nyerte el. a kecskemét város művészetéért díjat bozsó jános és turí endre festőművészeknek nyújtották át. a megye tizedik téli tárlatát jugoszláviai képzőművészek munkái gazdagítják. tizenegy zombori képzőművész művei láthatók a kiállításon./mti/

..-

bb 19. vasárnapi körkép a szántóföldekről

1 mir/tr/ny ká

1974 december 1

bár a hétvége nem volt teljesen csapadékmentes, az ország egyes részein ismét emberek és gépek ezrei dolgoztak a földeken, hogy pótolják az elmúlt hetek, hónapok mostoha időjárása miatt megkésett őszi munkák lemaradásait. sok helyen már az utolsó hektárokon törték a kukoricát és - az átázott talajon - sárral birkózva szállították a cukorrépat, mentették a termést.

a győr-sopron megyéből érkezett jelentés szerint a megye állami gazdaságaiban és termelőszövetkezeteiben a cukorrépa betakarítását már befejezték. a kukorica is csak a mélyebben fekvő, többnyire víz alatt lévő területeken áll még lábon. vasárnap már csak ezeken a helyeken törték a kukoricát, s - mint jelentették - a legtöbb gazdaságban továbbra is éjjel-nappal működnek a szárítóberendezések, mert a leszedett termény nedvességtartalma változatlanul igen magas. a nagyobb részt kézi erővel kiszedett cukorrépa tulnyomó része a cukorgyárakban van már. a termés-átlag minden eddiginél magasabb volt.

/folyt köv/  
15.30/ny

-8-

16<sup>00</sup> G

bb 19. / vasárnapi ...folyt/ny

borsod megyében, az ország legészakibb szántóföldjein az utolsó erőfeszítésekből ismét kivették részüket az üzemek dolgozói és az iskolások is. a társadalmi munkások ezzel a vasárnapi kisegítő munkával együtt már csaknem háromezer órát dolgoztak a borsodi gazdaságokban.

vas megyében, ahol egész nap többezren dolgoztak a földeken, a kukoricatermés jelentős részét már biztonságba helyezték, s azok a gazdaságok, amelyekben már végeztek az őszi munkákkal, erő-és munkagépeikkel segítik a szomszédos termelőszövetkezeteket.

az ország egyik legnagyobb kukoricatermelő vidékén, fejér megyében, az utolsó hetek megfeszített munkájának eredményeként már csak hatezer hektáron vár betakarításra a termés. vasárnap ezeken a vidékeken négy-öt ezren törték a kukoricát. a vizes, átázott talaj az eddigieknél is több gondot okoz a gazdaságoknak. ezer hektár termése ugyanis még teljesen víz alatt áll a megyében. a kukoridaföldeken dolgozók erőfeszítéseivel egyidőben a legtöbb helyen teljes kapacitással tovább folytatták az őszi mélyszántást, és meggyorsult a cukorrépa szállítása is. ezen a hétvégén a fejér megyei gazdaságok csaknem 300 vagon répat szállítottak a cukorgyárakba, illetve a tárolóhelyekre.

szolnok megyében, ahol vasárnap a kukoricaföldeken a sünti hóesésben is folytatták a munkát, a gazdaságok többszáz gépjárműve mellett a szolnoki volán vállalat 250 nagyteljesítményű teherautója is újra munkába állt. a megyében már elkészült az őszi társadalmi munkák első mérlege. a rendkívüli időjárásban eddig több mint 40.000 ember, 400 üzemi, vállalati gépkocsi segítette a termények betakarítását, s 20.000-nél is több iskolás töltött egy-két hetet a gazdaságokban. a nagyarányú társadalmi segítséggel szolnok megyében már eddig is többmillió forint értékű terményt mentettek meg a pusztulástól./mti/

..-

15.40/ny

-9-

16<sup>00</sup> G

bb.20. színjátszók minősítő versenye szekszárdon

vid/p ká

1974. december 1.

tolna megye legjobb színjátszó csoportjainak és irodalmi színpadjainak minősítő versenyét rendezték meg vasárnap a szekszárdi babits mihály művelődési központban. tizenhat csoport mintegy háromszáz szereplője lépett színpadra. a népi együttesek sorában a kakasdi székelyek bukovinai népdalokat és táncokat, az izményiek székely betlehemes játékot, az iregszemcseiek pedig iregi népszokásokat mutattak be.

a megyei versenyen legsikeresebben szerepelt csoportok a területi vetélkedőn vesznek részt ./mti/

--

bb.21. dél-dunántuli ifjúsági találkozó dombóvárott

vid/p ká

1974. december 1.

dombóvárott dél-dunántuli ifjúsági találkozót rendeztek szombaton és vasárnap. az ünnepségek sorában vasárnap délelőtt a tolna megyei város új arculatát tükröző amatőr fotó és képzőművészeti kiállítás nyílt. ezen a pályázó fiatalok mintegy hatvanöt fotóját és negyven festményét, metszetét, rézkarcát, illetve intarziáját mutatják be.

az áfész helyi klubjában ezen a napon rendezték meg a baranya, somogy, és tolna megyei ifjúsági klubvezetők mintabemutatóját. ezen a somogyiak a játékos, a baranyaiak az előadói, a tolna megyeiek pedig a táncos klubfoglalkozás vonzóbb, új módszereire hívták fel a figyelmet. délután vers- és prózamondóverseny, továbbá szellemi vetélkedő és gazdag sportműsor szórakoztatta a három megyéből összegyűlt ifjúság és diákfiatalokat. este az apáczai csere jános szakközépiskolában nagygyűléssel és színes műsorral fejeződött be a találkozó./mti/

--

15.35/p

-10-

16<sup>15</sup>CG

bb 22. elutazott a szovjet erdőgazdasági küldöttség

tr/ny sl ká

1974 december 1

g. vorobjevnek, a szovjetunió minisztertanácsa mellett működő állami erdőgazdasági bizottság elnökének vezetésével küldöttség tartózkodott hazánkban. tárgyalásokat folytattak a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztériumban az erdőgazdaság terén közvetlen műszaki-tudományos együttműködés létesítéséről. egyeztették az 1980-ig szóló együttműködési tematikát és megállapították az 1974-1975. évi munkatervet. a tárgyalások befejeztével az erdőgazdasági közvetlen együttműködésről megállapodást írt alá dr. dimény imre mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter és g. vorobjev.

g. vorobjevet fogadta huszár istván, a minisztertanács elnökhelyettese. a küldöttség vasárnap elutazott hazánkbaól./mti/

--

bb 23. budapestre érkezett a spanyol kereskedelmi államtitkár

mm/ny sl ká

1974 december 1.

vasárnap budapestre érkezett alvaro rengifo spanyol kereskedelmi államtitkár a december 2-án kezdődő spanyol műszaki hét megnyitására. a spanyol műszaki hetet a spanyol kamarák legfőbb tanácsa, a műszaki és természettudományi egyesületek szövetsége és a magyar kereskedelmi kamara rendezi. a négy napig tartó eseménysorozat keretében előadások hangzanak el többek között a spanyol szerszámgépgyártás és hűtőtechnikai helyzetéről, a textilgépekről, a petrokémia, a szintetikus és műszálgyártás fejlődéséről, valamint a kelet-nyugati gazdasági kapcsolatokról. a spanyol műszaki hét jó alkalom az induló kooperációs kapcsolatok fejlesztésére./mti/

--

bb 24. röplj páva körök találkozója

vid/ny ká

1974 december 1

vasárnap bokodon rendezték meg a komárom megyei röplj páva körök harmadik találkozóját. a bemutatón 14 népdal-kör és citerazenekar szerepelt. köztük több szlovák és német nemzetiségi csoport saját gyűjtésű és feldolgozású népdalokat, táncokat mutatott be./mti/

--

15.45/ny

-11-

16<sup>20</sup>CG

bb 25. zöld ut a cukorrépának - hétfégi csucsforgalom a vasutnál

t mir/tr/ny ká

1974 december 1.

december első vasárnapján is csucsforgalmat bonyolított le a máv. a vasúti forgalmi csomópontokra megérkezett és kirakott, illetve a merakottan tovább indított vagonok száma a nap folyamán meghaladta a negyvenezret. a jelentések szerint továbbra is a cukorrépa szállítása kötötte le a vasutasok munkájának jelentős részét. vasárnap az irányvonatok több mint 1.100 vagonjában, utazott, a cukorrépa az ország 11 cukorgyárába. a legnagyobb mennyiséget a szolnoki, a kaposvári, a sarkadi és a szerencsi cukorgyárak fogadták. ezekben a feldolgozó üzemekbe csak vasárnap több mint 600 vagon cukorrépa érkezett, s bár a cukorrépa szállítványok nagyrészt már átvették az ország cukorgyárai, az elkövetkező hetekben is változatlanul nagy feladat hárul a máv dolgozóira a mostoha időjárás okozta betakarítási késedelem miatt; becslések szerint még további félmillió tonnát kitevő répatermés vár fuvarozásra.

a hétféje vasúti teherforgalmában a cukorrépához hasonló arányt képviseltek a kő-homok-és sóderszállítványok. a hegyeshalmi, a félegyházi, a kiskunlacházi, a gyékényesi és a nyékládházi sóderbányákból ezen a vasárnapon több mint 1.300 vagon kavicsot indítottak utnak, amelynek jelentős részét a szolnoki, a debreceni és miskolci házgyárak, a borsod megyei nagy beruházások építkezései, valamint a megyei állami építőipari vállalatok telepei fogadták. a szénbányák többsége ezen a hétféjén csökkent létszámmal dolgozott, csak az oroszlányi és a várpalotai szénmedencében volt teljes üzem. erről a két helyről vasárnap csaknem háromszáz vagon szenet indítottak utnak. a máv központi menet-és áruirányítási ügyeletén elmondották azt is, hogy a vasúti kocsik szombat éjszakai és vasárnapi fogadását, kirakását igen példásan szervezték meg az ózdi, a diósgyőri, a dunaujvárosi kohászati üzemeknél, a borsodi ércelőkészítő műnél és a kaposvári cukorgyárban. a dunai vasműben például csak vasárnap délelőtt több mint 170, az ózdi kohászati üzemeknél pedig 168 vagon raktak ki. eredményesen segítették a vasutasok munkáját a vagonok gyors kirakásával a volán szegedi, békéscsabai és miskolci vállalatok is. a szegedi 10-es számú volán vállalat dolgozóinak például vasárnap a déli órákig 127 vagon szabadított meg hasznos terhüktől.

/mti/  
17.40/ny

--  
-12

18.20

bb 26. újabb rendkívüli fuvarozási műszak a volán trösztnél

i mir/tr/ny ká

1974 december 1

ezen a hétféjén ismét csaknem 17.000 volán tehergépkocsi és több mint 33.000 gépkocsivezető, rakodómunkás, forgalomirányító segítette a szállítást országsszerte. az újabb szombat-vasárnapi rendkívüli fuvarozási műszak során a volán dolgozói 456.000 tonna árut továbbítottak.

a rendkívüli szállítási műszakban -amelyben a volán valamennyi teherszállító telepe résztvett - a legnagyobb munkát a budapesti 1-es volán dolgozói végezték: szombat reggeltől vasárnap estig négyezer tehergépkocsijukkal csaknem százezer tonna árut, mezőgazdasági terményt, építő-és tüzelőanyagot juttattak el rendeltetési helyére. a budapestieken kívül jelentős mértékben segítettek a mezőgazdaság és a vasút munkáját a veszprémi, a miskolci, a szegedi, a székesfehérvári és a debreceni volán dolgozói is. a gépkocsivezetők, rakodók és szerelők - a két héttel ezelőtti kommunista hétféjéhez hasonlóan - ezúttal is kitűnően helytálltak - mert - bár a hétféjei szállítást váltott műszakban szervezték meg - sokan közülük 12 órát vagy annál többet is dolgoztak. /mti/

bb 27. fotókiállítás nyiregyházaán

vid/ny ká

1974 december 1

gorsium, egy pannónai város életéből címmel fotókiállítást nyitottak vasárnap a nyiregyházi jósa andrás muzeumban. a tárlaton gelencsér ferencnek, a székesfehérvári istván király muzeum munkatársának az egykori római település, gorsium régészeti feltárásainál napvilágra került római-kori emlékekről készített 40fotóját mutatják be. /mti/

18.20/ny

-13-

18.30

bb 28. balesetek

t mir/tr/ny ká

1974 december 1

halálos közlekedési baleset történt szombaton a késő délutáni órákban bábolna külterületén: varga attila 20 éves bábolnai gépkocsivezető, a bábolnai állami gazdaság tehergépkocsijával szabálytalan előzés közben áttért az út menetirány szerinti baloldalára, ahol összeütközött a gazdaság egyik nisa-gépkocsijával. a baleset következtében varga a helyszínen meghalt. ruszin jános, a nisa vezetője és utasa súlyos, nem életveszélyes sérüléseket szenvedtek, s az anyagi kár is megközelíti a 90 ezer forintot.

csütörtökről péntekre virradó éjjel a 4-es épfu tehergépkocsijával tölgyesi lászló 26 éves győrszemerei gépkocsivezető nem adta meg az elsőbbséget a 4-es épfu pintér ferenc által vezetett másik tehergépkocsijának és a két teherautó összeütközött. a baleset következtében tölgyesi súlyosan megsérült, s szombaton este a kórházban belehalt sérüléseibe.

szombaton délután a pest megyei vácszentlászló belterületén egy ismeretlen gépkocsi halálra gázolta merva mihály 71 éves, valkói nyugdíjast. az ismeretlen gépkocsivezető a baleset után segítségnyújtás nélkül továbbhajtott. a gázoló ügyében a nyomozást megkezdték.

súlyos baleset történt szombaton délután a szabolcs megyei rétközberencs községben, ahol kádár imre 45 éves rétközberencsi kubikos féktávolságon belül a volán 5-ös számú vállalat arra haladó autóbussa elé lépett. kádár imrét az autóbusz elütötte. a férfi a kórházba szállítás után belehalt sérüléseibe. /mti/

--

18.55/ny

-14-

G 19.25

18.55 a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke december 1-én zárásig

ny ká

1974 december 1.

1. dr. csikós nagy moszkvában
2. szocialista brigádok vetélkedője
3. kórus-szervezet
4. időjárás
5. tél a mátrában
6. új egészségház
7. szövetkezeti fotókiállítás
8. miskolci téli tárlat
9. új lakótelep
10. 4-es főút rekonstrukciója
11. mechanikai mérőműszerek
12. vasárnapi körvadászat
13. kiállítás szegeden
14. fotókiállítás hódmezővásárhelyen
15. herman lipót kiállítás
16. gyermekszínház bemutatója
17. kecskeméti téli tárlat
18. nemzetiségi dalosnap
19. munka a földeken
20. színjátszók versenye
21. ifjúsági találkozó
22. szovjet erdőgazdasági küldöttség
23. spanyol kereskedelmi államtitkár
24. páva-körök
25. csucsforgalom a vasutnál
26. rendkívüli fuvarozási műszak
27. fotókiállítás nyiregyházaán
28. balesetek
29. hirjegyzék /mti/

--  
-15-

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében.  
a szerkesztőség vezetője: burján sándor  
ügyeletes szerkesztő: kálmán sándor.

v é g e .

19.10/ny G 19.30